

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности МАДОУ ЦРР №7

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение центр развития ребенка – детский сад №7 г.Курганинска расположен в центре города. Близость музыкальной, художественной, хоровой школ, Дворца культуры, детской библиотеки, спортивного комплекса позволяет проводить экскурсии, совместные мероприятия. Общая площадь территории – 5184 кв.м. Общая площадь помещения – 1439 кв.м. Территории учреждения ограждена металлическим забором, вокруг детского сада она озеленена различными видами деревьев и кустарников. Территория украшена цветочными клумбами.

На территории детского сада имеются 8 игровых участков (два из которых предназначены для детей раннего и младшего возраста и ограждены забором), спортивная площадка, ягодник. На каждом участке есть закрытый павильон, теневые навесы, песочницы, игровое оборудование.

В детском саду созданы все условия для полноценного развития детей. Работа всего персонала направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата воспитанников.

В детском саду функционируют 8 групп – 4 группы находятся на 1-ом этаже, 4 – на 2-ом этаже. Есть кабинеты заведующего, делопроизводителя, старшего воспитателя, педагога-психолога, кружка «Акварелька».

Детский сад имеет все виды благоустройства: водопровод, канализацию, индивидуальное газовое отопление. В каждой группе установлен водонагреватель.

Детский сад оснащен современной оргтехникой. Имеются в наличии: компьютер, 3 ноутбука, 2-е интерактивные доски (в музыкальном зале и в группе), 2 многофункциональных принтера, 1 цветной принтер, 6 магнитофонов, 2 dvd, 3 музыкальных центра, выход в интернет.

Детский сад обеспечен методической литературой, справочными изданиями, детской художественной литературой. Имеется демонстрационный и раздаточный материалы.

Задача оснащения предметно-развивающей среды остается одной из главных. Предметно-развивающая среда в группах постоянно обновляется в соответствии с современными педагогическими требованиями, с возрастом детей и санитарными нормами. Созданы игровые уголки для сюжетно-ролевых игр, уголки изобразительности, театрализованной деятельности, музыкальные и физкультурные уголки для самостоятельной деятельности детей, уголки по ПДД, уголки природы. Все это позволяет успешно решать педагогические задачи и создает все условия для физического, эстетического и экологического воспитания детей. Для педагогического просвещения родителей используются информационные стенды в общем коридоре и групповых приемных. Для выполнения задач по художественно-эстетическому воспитанию имеется красиво оформленный музыкальный зал. Для проведения занятий, развлечений, праздников зал оснащен музыкальными инструментами, музыкальным центром,

В детском саду созданы условия для полноценной двигательной активности детей, формирования основных двигательных умений и навыков, развития физических качеств и способностей. Непременное условие – это наличие физкультурного зала. Зал совмещен с музыкальным, оснащен стандартным оборудованием. В зале проводятся групповые занятия, ритмическая гимнастика, досуг и развлечения. В летний период дети занимаются на спортивной площадке. Зал для удобства и координации работы физкультурных и музыкальных мероприятий работает по специальному графику.

Одной из главных задач нашего сада является сохранение и укрепление здоровья детей. Решению этой задачи подчинены все направления деятельности ДООУ. В течение учебного года трижды проводится мониторинг по физическому развитию детей. Учитывая индивидуальные особенности здоровья детей, перенесенные ими заболевания, эмоциональный настрой на теплый период составляется план работы по их оздоровлению.

Также в ДООУ разработана система закаливающих мероприятий для младшего и старшего возраста, которая учитывает постепенность воздействия того или иного природного фактора (утренняя гимнастика, дорожка здоровья, гимнастика пробуждения, сон с доступом свежего воздуха).

В детском саду медсестра контролирует выполнение санэпидрежима, карантинных мероприятий, проводит профилактическую работу с детьми и родителями. Ведется постоянный контроль за освещением, воздушным, температурным режимом в ДООУ, питанием. Один раз в год организован осмотр детей врачами-специалистами. Блок медицинского кабинета состоит из приемного кабинета, прививочного и изолятора. В детском саду есть лицензия на осуществление медицинской деятельности.

Рациональное питание в детском саду оказывает самое непосредственное влияние на жизнедеятельность, рост, состояние здоровья ребенка. В нашем детском саду организовано трех-разовое питание плюс второй легкий завтрак в 10-00 часов, согласно санитарно-гигиеническим требованиям. Повара готовят по специально разработанным технологическим картам, где указаны раскладка, энергетическая ценность, содержание белков, жиров, углеводов, витаминов и минеральных веществ. Использование готовых технологических карт позволяет легко подсчитать химический состав рациона, при необходимости заменить одно блюдо другим, равноценным по составу, осуществлять ежедневный контроль за качеством питания.

Дети обеспечены соответствующей посудой. Блюда подаются с соблюдением температурного режима, строго по графику выдачи пищи. Для родителей ежедневно вывешивается меню, даются рекомендации по питанию детей в вечернее время, в выходные и праздничные дни.

Пищеблок детского сада размещается в отдельном здании. Оборудован моечными ваннами, раковинами, стеллажами для посуды, столами для сырой продукции, столами для готовой продукции, электро-мясорубкой для сырой продукции, водонагревателями, контрольными весами, холодильником, духовым (жарочным) шкафом, электроплитой, шкафом для хлеба.

Кладовая для продуктов оборудована стеллажами, пятью холодильниками, морозильной камерой, контрольными весами.

Прачечная оборудована стеллажами для белья, двумя стиральными машинами-автоматами, швейной машиной.

Безопасность дошкольного учреждения обеспечена тревожной кнопкой с выводом на пульт ОВО и голосовым пожарным оповещением. Установлен комплекс «Стрелец-мониторинг», который дублирует сигнал системы пожарной сигнализации на пульт подразделения пожарной охраны без участия работников учреждения. В дневное время работает вахтер, в ночное время, в выходные и праздничные дни дежурят сторожа. В детском саду имеются четыре эвакуационных выхода, светоотражающие планы эвакуации, аварийное освещение. Установлены восемь камер видеонаблюдения (6 – наружных и 2 – внутренние). С сотрудниками проводятся инструктажи по охране труда и пожарной безопасности, согласно требованиям.